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Seletuskiri

1. Üldist

Käesolev eramu, Võra 9, Muraste põhiprojekt hõlmab hoone ventilatsiooni.    Põhiprojekti maht vastavalt Majandus- ja Kommunikatsiooniministri 27. dets. 2002a. määrusele nr. 70, arvestades Eesti Standardi EVS 865-1:2006 “Hoone ehitusprojekti kirjeldus” Osa 2: Põhiprojekti ehituskirjeldust.

Projekteerija poolt koostatud projektdokumendid moodustavad üksteist täiendades ventilatsiooniprojekti objekti. Juhul kui nimetatud dokumentides avastatakse ebaselgeid aspekte, mida ei õnnestu lahendada üldisi norme ja monteerimistraditsioone järgides, tuleb töövõtjal paluda täiendavaid selgitusi. Ventilatsioonitööde projektis olevate dokumentide pädevusjärjekord on järgmine:

Seletuskiri

Tabelid

Joonised

Teised skeemid

Töövõtjale on kohustuslikud kõik Eesti Vabariigis kehtivad ehitamist puudutavad nõuded nagu seadused, määrused, ministeeriumite otsused, samuti tuletõrje- ja töökaitseametite määrused.

Eriküsimused peab töövõtja kooskõlastama tellija ja ametkondadega.

Kõigist tööde käigus  ette tulnud jooniste ebatäpsustest peab töövõtja teatama projekteerijale.

Lähteandmed: Hoone arhitektuursed plaanid, vaated ja lõiked

Seletuskiri ja temaga liituvad materjalid on koostatud järgmiste põhiliste dokumentide alusel:

-. Eesti Standard EVS 839:2003 

Sisekliima

-. EVS 845-1:2004; EVS 845-2:2004;
Hoonete ventilatsiooni projekteerimine 

-. EVS 845-3:2004

-. EVS 812-2:2002



Ehitiste tuleohutus.






Osa2: Ventilatsioonisüsteemid ja suitsueemaldus

-.  EVS 812-2:2005



Ehitiste tuleohutus.






Osa2: Ventilatsioonisüsteemid

-. EPN 16.1
Ehitise heliisolatsiooni nõuded. Kaitse müra eest.

-. RYL 2002 I osa Hoonete tehnosüsteemide, ehitustööde üldised kaliteedinõuded 

-. RaK MK (Soome) osa D2. Soome KV normid.

2. Ventilatsioon

 

2.1. Üldist

 

Eramusse on ülesande kohaselt projekteeritud mehaaniline sissepuhke-väljatõmbe ventilatsioon. Kohtventilatsioon on ette nähtud köögipliidi kohalt rasvafiltri ja 4-astmelise lülitusega muunduriga varustatud kubu kaudu. 

2.2. Sissepuhke-väljatõmbe süsteem 

Eramu sissepuhke ja väljatõmbe seadmena kasutatakse plaatsoojustagastiga η>80% ventilatsiooni seadet VALLOX 200SE-R, mis paigaldatakse eramu tehnilisse ruumi. Õhuvõtt põhja poolt, heide otsaseinast. 

 

2.3. Väljatõmbeventilaator

 

Köögi pliidi kohalt äratõmbeks 4-astmelise juhtimisega köögikubu, kubu ventilaator paigaldatakse majandusruumi, juhtimine köögikubult.

2.4. Sissepuhke-väljatõmberestid

 

Hoones kasutatakse tehases valmistatud eelnevalt viimistletud õhujagajat, ventiile ja reste milledega saab reguleerida õhukoguseid.

Projektis kasutatakse näiteks firmade FLÄKT ja SWEGON toodangut.

 

2.5. Õhukanalid

 

Õhukanalite materjaliks on ette nähtud tsingitud plekk. Õhukanalid asuvad põhiliselt lae all, ripplagede taga.

Õhukanalid on varustatud puhastusluukidega ja mürasummutitega.

Lubatud müratase:

· toad 30dB

· esik, köök 35 dB

· vannituba, pesemisruum 40dB

 

Vent.süsteemides on kasutatud tüüpseid mürasummuteid firmalt LINDAB.

 

2.6. Isolatsioon

 

Õhukanalite soojus-ja müraisolatsioon ning isolatsioon EI30 teostatakse kivivillaga. 

 

2.7. Tulekaitse

 

Järgida EVS 812-2:2005, ehitise tuleohutus, osa 2. ventilatsiooni süsteemi nõudeid.

 

2.8. Ventsüsteemide seadistamine

 

Töövõtja on kohustatud tegema kõikide väljatõmbesüsteemide üldõhukoguste mõõtmise ja reguleerimise.

 

Pärast seadistamist õhujaotajate ja klappide asend fikseeritakse. Ventsüsteemides ruumide õhuhulkade maksimaalne seadistusviga võib olla kuni ±20%, kogu süsteemi ±10%.

 

2.9. Ventseadmete ja kanalite tähistamine

 

Ventseadmed peavad olema varustatud metallist tunnussiltidega (seadme tüüp, valmistaja tehas, tehnilised näitajad, aasta). Õhukanalid tuleb varustada vastavalt tingmärkidele, märkida otstarve ja voolu suund.
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